

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: улица Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Гукписи звертають ся лиш на окреме жаданя і за зложенем оплати поштової.

Рекламації неопечатані візьні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції днешників пасажа Гавсманна ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Вибори на Буковині. — Ближні вісти про убитого міністра Плеве. — Російсько-япанська війна).

Вчора відбули ся на Буковині вибори до союму з курії великої посідости і вибрані з I. круга: митрополит Калінеску і радник консисторіяльний Бежан; з II. круга: др. Александер Гормузакі, Теодор Фльсндор, бар. Николай Мустаца, Иван Войтинський, Христоф Абрагамович, Казимир Богданович, Захарія Богосевич і проф. др. Альфред Гальбан. — З громадських вибраних в Радівцях управитель дбір Ервін Ляндвер. Вільнодумна партія має тепер певних 16 голосів, а то 6 руских, 5 волоських а 5 з міст і палат торговельних. Партію сю буде напевно підпирати ще й соціальний демократ др. Вайденфельд, який вибраний в Сучаві а не без того, що часами знайде ся ще й кілька иньших голосів так, що ся партія буде мати в союмі перевагу; в партії знов найважнійший голос будуть мати Русини.

Убитий російський міністер справ внутрішніх Плеве був німецького походження і по батькові протестантом, матір его була православ-

ною. Він разом з Победоносцевом належав до тих верховодячих людей в Росії, ще репрезентують як найбільший гнет і противні хоч би лиш тіни якоїсь свободи. Майже нема за границею газети, котра би симпатично відзивала ся о убитім. Берлинська Voss. Zig. каже: В виду трупа Плевого годі держати ся засади, що о померших не годить ся але говорити. Було тип найбрутальнішого бюрократа самовладника. Плеве став міністром по убитю міністра Сипягіна дня 18 червня 1902 р.

Про убитя Плевого доносить російська агенція телеграфічна: Замах на міністра справ внутрішніх Плеве виконано в хвили, коли він доїжджав до моста перед дворцем варшавської залізниці. В реставрації, що знаходиться там на право, сидів якийсь молодий чоловік і заодно глядів на улицу. Коли в повозі надїхав міністер, їдучи до Красного села, щоби там зложити вел. кн. Володимирови ґратуляцію з нагоди іменин, той молодий чоловік кинув бомбу через вікно. Двоєко говорять про сам вибух бомби; одні кажуть, що она вибухла під повозом, другі знов говорять, що она впала до повоза. Досить, що бомба розірвала повіз на дрібні кусні, так що з него остали ся лиш задні колеса а міністри відорвало голову. Гук був дуже сильний. В будинку дворця залізниці на фронті від стороги мосту видетіли всі

шиби. Тіло міністра без голови полція усеунула на бік і накрила якимсь рядном. Чоловік, що допустив ся замаху, хотів втікати, але его придержали в дверех реставрації. Товпа людей, що его була окружила, розбігла ся, коли побачила у него другу бомбу, котру ему зараз відобрано.

Після вістий, які наспіли до Берлина, замах на Плевого виконано о 10-ій годині 10 минут перед полуднем в хвили, коли міністер їхав на балтицький дворець, щоби поїхати до царя до Петергофу. В тій хвили вибіг з реставрації, що зве ся „Варшавская гостиница“ і знаходиться на розі „Ізмаїловского Проспекту“ коло варшавского дворця, якийсь молодий чоловік і кинув бомбу. Де впала бомба, того не знати. Міністер згинув на місци; ему урвало ліву руку і обі ноги. Сподошені гуком кої впали на тіло міністра. Кільканаїцять осіб, що були случайно близько того місця, сильно покалічили. Поліціант, що стояв недалеко, згинув на місци. Серед публики настав страшний переполох. Зараз сконсігновано в значнім числі поліцію, а козаки обступили місце кровавого замаху. — Виновника замаху також тяжко раненого зараз арештовано. Він не ставив ніякого опору. Рани виновника мають бути так тяжкі, що сумнівають ся, чи дасть ся удержати его при житю. По перенесеню его до

Дарданеллі і війна на мори.

(Написав К. Вербиц.)

(Дальше).

Пановане Абд-ул-Меджда розпочало ся серед дуже некористних обставин. Майже рівночасно з вістю о поразці над Евфратом наспіла друга ще сумнійша вість: великий адмірал держави Ахмед Февці, давнійше вірник Магмуда, допустив ся великої зради: він видав всю турецку флоту єгипетському віцекоролеви Мегмедови Алі а ему помагав при тім адмірал Лялянд, командант фравцускої ескадри, що стояла перед Дарданеллями.

Здавало ся тепер, що Мегмед Алі стане вже справді володітелем цілої Туреччини і каліфом всіх магометан. Все зависіло від того, що скажуть тепер європейські держави і яке становище они займуть. В інтересі Росії лежало не допустити до того, щоби Туреччина скріпила ся, як найбільший розлад в Туреччині був як найдогіднійший для Росії і ддятого не хотіла она допустити до того, щоби там западував Мегмед Алі і его приклонники. Англії, Австрії і Прусам залежало знов на тім, щоби придержати Туреччину і скріпити ві против Росії а то можна було найлегше і найскорше зробити в той спосіб, коли би згадані держави піддержали турецку династію супротив змагань Мегмеда Алі. Се лежало по часті й в інтересі

Франції, але она все таки станула по стороні віцекороля і то ще більше рішучо як в 1833 року.

Під ту пору стало ся, що турецке правительство, щоби знайти собі прихильників в європейських державах, поставило переводити реформи і видало т. зв. „ґатішерів з Гільгане“, котрим заporučило всім турецким підданям, якої би они й не були віри і народности, свободу і безпечність віри і житя; магометанам, що лиш самі одні мали право носити зброю, зменшило літа служби у війську і постановило, що від тепер кара смерти може бути виконана лиш на основі судейского вироку.

В січні 1840 виступила Австрія з предложенем, щоби скликати європейську конференцію, котра би мала заняти ся турецко-єгипетською колотнечею. Конференція зібрала ся в Лондоні і пять держав: Англія, Австрія, Пруси, Росія і Франція ухвалили вислати спільну ноту до Порти. Тимчасом у Франції настало нове міністерство і ся держава відлучила ся від прочих та станула по стороні Мегмеда Алі; она зажадала, щоби Єгипет і Сирія стали діличними краями і в родині єгипетского віцекороля. Франція мала надію, що при помочи Мегмеда Алі запаане сама одна на Середземнім мори. Тоді порозуміли ся прочі чотирь держави і утворили чотиродержавний союз, котрий постановив собі боронити ненарушимости Туреччини і змусити віцекороля, щоби він Сирію віддав назад Туреччині.

Мегмед Алі, побачивши, що зле, тим більше, що в Сирії почали ворохобити ся против него деякі племена, підбунтовані англійськими

аґентами, перебраними за купців, рішив ся помирити ся безпосередно з султаном. До того дораджувала ему також і Франція. Коли же він не хотів згодити ся на услівя, поставлені ему союзом чотирох держав, Англія і Австрія в спільці з турецким правительством постановили змусити его до того. Прийшло до війни, в котрій війско зложене з Турків, Друзів, англійців і Австрійців, під командою Німця Йохмуса, що був в турецкій службі, побито Ібрагіма і він мусів втікати з Сирії до Єгипту. Прийшло остаточно до того, що Мегмед Алі вернув в січні 1841 р. султанови назад его флоту і обовязав ся: платити султанови річно 7 мільонів франків, зменшити свою армію, уважати за важні і для Єгипту всі договори, які би Туреччина заключала з другими державами і пристати на то, щоби права і обовязки єгипетських підданих були такі самі як і прочих турецких підданих. Під сими услівями віддав султан управу Єгипту родині Мегмеда Алі і обовязав ся кождому наслідникови з тої родини, в першій ряді Ібрагімови-наші а опісля за кождий раз найстаршому з тої родини надавати то право і дотичне іменоване посилати до Єгипту.

Так закінчила ся поки що ся колотнеча. Віцекороль сповнив свої зобовязаня як найточнійше а в січні 1846 р. приїхав навіть до Константинополя, де султан Абд-ул-Меджд принняв его зі всякими почестями. Мир в 1841 р. був о много користнійший для Туреччини як той з 1833 і се була головна заслуга англійської політики а Росія стратила знову ті користя, які була собі придбала в тім році. По

говлі" на провінції як також в філіях „Сокола" по більших містах. Крім того видав „Сокол" на ту саму ціль облігації (зворотна позичка) по 10 кор. Набувати їх можна у д. Ів. Бачинського, каснера „Дністра" у Львові, Ринок 10.

— **Конкурс.** Тов. взаїмних обезпечень „Дністер" розписує сим конкурс на шкіц розкладу і фасади дому 3-поверхового для тов. „Дністер" при ул. Підвала у Львові. — Премія за шкіци визначає товариство 2: перша 500, друга 250 К. Речення предложена шкіців до 10-го серпня 1904. Ближших інформацій уділяє Дирекція „Дністра" щодень між 12-ою а 1-ою год. в полудне (Ринок 10 П пов).

— **Руский Жіночий кружок** в Коломиї розписує отсим конкурсе на принятє дівчат до бурси. Оплата 20 К місячно і 1 К на пранє. Поданя вносити на руки п. Дарні Гаморакової, председателки товариства, ул. Старомійська до кінця липня с. р. До поданя о принятє треба долучити: 1) Свїдоцтво шкільне петентки з послідного півроку, 2) Декларацию батька або опікуна, що а) оплату 20 К буде присилати точно з гори, б) що заосмотрить петентку в відповідне число біля і одежи. Бажаючі одержати відповідь зволють залучити марку за 10 с.

ТЕЛЕГРАМИ.

Берлин 29 липня. Нону угоду торговельну межи Німеччиною а Росією підписали вчє Більов і Вітте.

Петербург 29 липня. Коли міністер справедливости Муравев вчєра о 2 год. по полудни іхав до Петергофу, щоби там зложити звіт царєви, кинув хтось каменем у вікно вагона і розбив єго. Винownika не ввкрито.

ренції, котра розпочала ся буда дня 25 лютого, явили ся у французского міністра для справ заграничних Валєвского (природного сына Наполеона I. від якоїсь Польки): два представителі Австрії, два Англіїці, два представителі Туреччини, два Росії і два Сардинії. Председателем був французский амбасадор з Відни. Веїх засідань відбуло ся 24; на семім засіданю постановлено на внесене Валєвского запросити ще й двоє репрезентантів Прус, щоби та конференция мада загальною европейский характер. На одинайцятім засіданю явили ся ще й ті репрезентанти. Щоби не дуже церемонити ся, як то звичайно бувало на европейских конгрєсах, визначено порядок і місця на підписи в протоколах після азбуки і країв.

Перші 19 засідань були присьвячені виключно лиш уладженю ориєнтальних справ. Остаточним вислідом конференций був париский мир з 3 марта, котрого ратификация відбула ся на торжественнім засіданю дєя 27 сьвітня 1856 р. Перо, котрим той мир підписувано, мусів дати орєл із париского звїривця. Цїлий той мир складав ся з 34 артикулів, з котрих найважнійші слїдуючі: Порту признано, щоби не дуже церемонити ся, як то звичайно бувало на европейских конгрєсах, визначено порядок і місця на підписи в протоколах після азбуки і країв. Перші 19 засідань були присьвячені виключно лиш уладженю ориєнтальних справ. Остаточним вислідом конференций був париский мир з 3 марта, котрого ратификация відбула ся на торжественнім засіданю дєя 27 сьвітня 1856 р. Перо, котрим той мир підписувано, мусів дати орєл із париского звїривця. Цїлий той мир складав ся з 34 артикулів, з котрих найважнійші слїдуючі: Порту признано, щоби не дуже церемонити ся, як то звичайно бувало на европейских конгрєсах, визначено порядок і місця на підписи в протоколах після азбуки і країв.

Петербург 29 липня. Торжественне відкритє нового порту в Ораїєнбавмі (над фінским заливом напроти Кронштадту), котре мало відбути ся нині в присутности царя, відєли. кано.

Токіо 29 липня. Рїка Ляоян єсть вже отверта для неутральной плавби.

Льондон 29 липня. Daily Mail доносить з Шокагами під вчєрашню датою, що загальний атак на Порт Артур вже розпочав ся. Подібну вість одержала й „Times" з Шангаю.

Петербург 29 липня. „Правит. Вєстник", котрий появи в чорних рамках, присьвятив погыбшому міністрони довшу посмертну згадку. О самім замаку доносить: Винownie замаку кинув бомбу до повоза міністра, котрий погыб; 30 осіб єсть легко ранених, підчас коли капітан гвардії Сьвятowski, котрий іхав за повозом міністра, одержав тяжкі рани. Сам убийца єсть тяжко ранений.

Петербург 29 липня. Після донесеня російской агєнті телеграфічної єсть здогад, що убийца Плевєго мав єспїльників. Він не хоче подати свого імени. Бомба, яку кинув до повозу, була подовгастою бляшаною коробкою наповненою вибуховим творивом і кусниками металю. Убийца, як здогадують ся, мешкав від кількох днів в тій стороні, де допустив ся замаку. Число ранених осіб єсть 18; між раненими єсть двоє офіцирів, одна жєнщина і одна дитина. Вибух був так сильний, що кусні розірваного повоза вбили ся в тіло Плевєго. Голова єго єсть зовсім розірвана. Каплицю, що знаходить ся близько двірця, вибух зовсім знищив.

Мід десеровий кураційний
з власної пасїки, розсилаю в міцних коробках 5 клг. лиш 6 кор. франко. **КОРІНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани.

заказано запливати до Дарданельского проляву і Босфору" і що він, „доки Порга знаходить ся в мирі, не вступать до вгаданах пролявів ніякой чужай военной корабель". Другі же держави обовязують ся шанувати ту волю султана і агадану повисше засаду взяти собі за правило. Вїзису робить ся лаш для легких посылських кораблів і для двоє судєв, які можуть держави вислати до уєтя Дунаю. Чорне море має бути неутральной, дозволене для торговельних кораблів всіх народів, а заказане для їх кораблів военних (арт. 11); окремый договір межи Росією а Поргою устанowitz число легких судєв военних для удержаня Чорного моря стєє ся тамже удержуване або ставленє нових морских арсеналів безпредметове Росія і Туреччина обовязуть ся для того не ставити аві удержувати такі заведєня (арт. 13). — О сїлькє Росія держала ся тих постанов, побачимо пізнійше. — Париский мир управильнив дальше корабельну плазбу на Дунаю, зробив єї свобідною і віддав єї під контролю побережных держав, а Росія мусїла агадяти ся на „управильненє" границі і відступити в Бєсарабї 200 квадратних миль землі в 200 000 жителів. Наконєць установлено, що Молдава і Волощина маюгь позїстати свобідними краями під верховною властєю Туреччини і можуть для безпєчности у внутрі і для стереженя границ держати свои войско, а ніяка з підписаних держав не сьмє помагати ся якогось окремого протєкторату над ними, як то помагала ся доси Росія.

(Дальше буде).

Рух поїздів

важний від 15 червня 1904.

посп.	особ.	Приходять до Львова
в день		
	6:00	з Кракова
	6:10	„ Іцкан, Дєлятина, Чорткова
	7:30	„ Рави руской, Сокала
	7:40	„ Підволочиск, Бродів
	7:45	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	8:00	„ Самбора, Хирова
	8:10	„ Станиславова, Жидачева, Потугор
	8:20	„ Яворова
	8:55	„ Кракова
	10:03	„ Стрия, Борислава
	10:20	„ Ряшева, Любачева
	11:25	„ Коломиї, Жидачева, Потугор
	1:10	„ Лавочного, Калуша, Хирова
1:30		„ Кракова
1:40		„ Іцкан, Калуша, Чорткова
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	4:35	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	4:45	„ Яворова
	5:03	„ Бєльци, Сокала
	5:30	„ Підволочиск, Бродів
	5:40	„ Кракова
	5:50	„ Іцкан, Жидачева
вночі		
8:40		з Кракова
	9:10	„ Іцкан, Чорткова, Потугор
	9:50	„ Кракова
	10:00	„ Самбора, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів
	10:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
12:20		„ Іцкан
2:31		„ Кракова
	3:25	„ Тернополя, Грималова.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в день		
	6:20	До Іцкан, Жидачева, Потугор
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Чорткова
	6:45	„ Лавочного, Борислава
	6:50	„ Яворова
8:25		„ Кракова
	8:35	„ Кракова
	9:10	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	9:25	„ Самбора, Хирова
	10:35	„ Тернополя, Потугор
	10:45	„ Черновець, Дєлятина
	10:50	„ Бєльци, Сокала, Любачева
1:55		„ Підволочиск, Бродів
2:45		„ Іцкан, Потугор, Чорткова
2:55		„ Кракова
	3:05	„ Стрия, Хирова, Тухлі
	3:30	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	3:40	„ Самбора, Хирова
	5:48	„ Яворова
	5:55	„ Коломиї, Жидачева
вночі		
	6:20	До Кракова
	6:40	„ Лавочного, Хирова, Калуша
	7:05	„ Рави руской, Сокала
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемишля, Хирова
	10:42	„ Іцкан, Залїцик, Дєлятина
	10:55	„ Кракова
	11:00	„ Підволочиск, Бродів, Залїцик
	11:05	„ Стрия
12:45		„ Рави руской, Любачева (кождої недїлі)
2:51		„ Кракова
	4:10	„ Іцкан, Чорткова
	4:10	„ Кракова

ЗАМІТКА. Пора нічна від 6 г. вечером до 5 г. 59 м. рано. Час середно-європейский від львівского о 36 мін. В місті видають білєти їади: Агєнция Ст. Соколовского в пассажи Гавсмана ч. 9 від 7 рано до 8 вечером, а білєти звичайні і всякі инші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їади і т. п. бюро інформаційне ц. ж. велиниць державних (ул. Красіцких ч. 5 в подвірю, сходи П. двєрі ч. 52, в годинах урядових від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідє: Адам Крєховецкий.

4

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,
Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовленя

виконує ся під найприступнійшими услівями і
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і
користної

льокациї капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує
ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-
чих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-
льосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує
задатки на біжучий рахунок,
бере до перехованя цінні па-
пери і уділяє на них за-
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного
ужитку і під власним ключем, де **безпечно а дискретно** може переховати своє майно або важні документи.
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.